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86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026. 

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina A  Broj 16  (  1519 ) 

 

15.03.2026.  

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 
+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu                                                                          Iv  9, 1 - 41 

 Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, tko li sagriješi, on ili 

njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se 

na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. 

Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i 

od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – što znači 

»Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili 

su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« 

On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se 

zove Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi: ‘Idi u Siloam i operi se.’ Odoh dakle, oprah se i progledah.« 

Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana 

kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počeše iznova ispitivati kako je progledao. On 

im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek 

od Boga: ne pazi na subotu.» Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I 

nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« 

On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše 

roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada 

vidi?« Njegovi roditelji odvrate: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne 

znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!« Rekoše tako 

njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti 

svaki koji njega prizna Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše 

stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek 

grešnik!« Nato im on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše 

mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« Odgovori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete 

čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov učenik, a mi 

smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori im 

čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne 

uslišava; nego je li tko bogobojazan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijeka se nije čulo da bi tko otvorio 

oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa«. Odgovore mu: »Sav si se u 

grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti 

vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: 

»Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. 

Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepe!« Čuli to 

neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne 

biste imali grijeha. No vi govorite: ‘Vidimo’ pa grijeh vaš ostaje.« 

Riječ Gospodnja 
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Misne nakane za 4. korizmeni tjedan
15.03. Ned. ČETVRTA 

KORIZMENA 

NEDJELJA - 

SREDOPOSNA 
„Slijepac ode, umije se, pa 

se vrati gledajući.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+PRO POPULO  

+ Stjepan Šćuric 

+ Stjepan, Janko, Ljubica i Višnja Lamot 

16.03. Pon. Hilarije, Julijan 09:00 

 

17:00 

Ispovijed starih, nemoćnih i bolesnih po 

selima župe 

+ nema sv. Mise 

17.03. Ut. Sv. Patrik, biskup 09:00 

 

16:30 

17:00 

 

Ispovijed starih, nemoćnih i bolesnih po 

selima župe 

KRIŽNI PUT – predmole prvopričesnici 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ misne nakane u listiću 

18.03. Sri. Sv. Ćiril 

Jeruzalemski 

09:00 

10:00 

16:30 

 

17:00 

Uskrsna ispovijed u domu Mirkovec 

Sv. Misa u domu Mirkovec 

Euharistijsko klanjanje i prilika za 

sakrament Ispovijedi  

+ Jela, Petar i Stjepan Mokrovčak, Mirko, 

Jelka, Juraj i Danica, Nikola Veček 

19.03. Čet. SV. JOSIP, zaručnik 

BDM 

09:30 

 

 

17:00 

 

Uskrsna ispovijed u domu „Bešker“ 

Ispovijed starih, nemoćnih i bolesnih po 

selima župe 

KAPELA SV. JOSIPA - SEKIRIŠĆE 

+ misne nakane u listiću 

20.03. Pet. Klaudija, Klaudije 
 

Svaki petak je nemrs. 
 

16:30 

17:00 

 

19:00 

KRIŽNI PUT – predmole prvopričesnici 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ misne nakane u listiću 

SUSRET MLADIH NA ŽUPNOM DVORU 

21.03. Sub. Vesna, Kristijan 08:00 

 

16:00 

 

+ Vesna Putanec, Jelena i Mirko Junković i 

ob. 

KRŠTENJE: Jan Tušek / Marija Duliba /          

Magdalena Brlek 

22.03.   Ned. PETA 

 KORIZMENA 

NEDJELJA - 

GLUHA 
„ Ja sam uskrsnuće i 

život govori Gospodin.“ 

08:00 

09:30 

 

11:00 

+PRO POPULO  

+ Josip, Dragica, Vladimir Bočkaj, ob. 

Šenjug i ob. Šćuric 

+  Josip, Petar, Katarina i ob. Bezek                 
Mogu se po običaju zakriti križ i slike u crkvi, koje 

se otkrivaju na Veliki Petak, nakon obreda Muke 

Gospodnje. 

 

• UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i 

pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za 

sakramente pričesti, ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24. 
 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


KIP MAJKE BOŽJE ZA 15. OŽUJKA 2026. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Ivanka Kovačić – Koga si, Djevice, po Duhu Svetome začela. 
2. Manda Kukec- Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila. 
3. Josipa Mihovilić- Koga si, Djevice, rodila. 
4. Andreja Kovačić - Koga si, Djevice, u hramu prikazala. 
5. Božena Novaković-Koga si, Djevice, u hramu našla. 

Molitvena nakana za mjesec ožujak je na nakanu sv. Josipu za hrvatski narod. 

• Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji.

• Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz 03. i 04.  mjesec 

2026., bilo za pokojne bilo za žive. Utorkom i petkom može se uzeti više nakana, dok ostale 

dane kao i nedjeljom samo jedna nakana.  

• Poštovani župljani! Od 17.11. 2025. pa sve do završetka radova na i u kapeli sv. Ane, 

prostor Pastoralnog centra bit će u nemogućnosti davanja u svrhu Vaših proslava, zbog 

zbrinjavanja svih pokretnih stvari iz kapele sv. Ane.  

• Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se 

možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni 

sakramentima ( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome 

sakramentalnom životu ( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne 

znamo dana niti časa. VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ 

SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?  

• 25.03. 2026. SRIJEDA, KORIZMENO – USKRSNA ISPOVIJED U ŽUPI U 19:30 SATI.  

• DRAGA DJECO!  SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE, 
POTREBNO SE JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE.   

• Prošle nedjelje za vjernike i Crkvu u BiH prikupljeno je 500, 00 eura i isto je uplaćeno 
Nadbiskupskom duhovnom stolu u Zagreb. Hvala Vam dragi župljani na svakom daru. 

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:  

• KAPELA SV. ANE:  konstruktivna obnova kapele sv. Ane. Vrijednost projekta iznosi                               

400 000, 00 eura, a sredstva je osiguralo Ministarstvo kulture i medija RH uz sudjelovanje 

prijavitelja projekta, a to je župa od 10% ukupne vrijednosti projekta.  

ŽUPNI CARITAS: Prošle nedjelje na štandu župnog Caritasa zahvaljujući svima Vama 

dragi župljani prikupljeno je 772,83 eura za najpotrebnije župljane. 

• Pozivaju se sve gospođe koje žele sudjelovati u akciji župnog Caritasa „SLATKI 

ZALOGAJ“ kao i svake godine, koja se odnosi na pečenje kolača, jedan ili više suhih 

kolača te iste kolače dostavite u subotu 28.03. 2026. u vremenu od 15 do 17 sati u dvoranu 

župnog dvora gdje će se prikupiti i pakirati svi doneseni kolači. Svi prikupljeni kolači biti 

će ponuđeni vjernicima na nedjelju Muke Gospodnje - Cvjetnicu 29.03. 2026. kod svih sv. 

Misa, a prikupljena sredstva usmjeravaju se za potrebe najpotrebnijih u našoj župi. 

Poštovani župljani! Kroz ovo vrijeme korizme imat ćemo korizmenu akciju „KOŠARICA 

LJUBAVI“ za najpotrebnije župljane u prikupljanju namirnica. Namirnice se prikupljaju u 

trgovinama mješovitom robom na području župe. 

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE…… NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00. 

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00. 

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00 



 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Vera Šivalec, rođena 1957., Temovec 6 

• KRŠTENI: …. 
• VJENČANI:….. 

• DAR ZA CRKVU  
Mihael Šoštarić, Ružica Mužek, Temovec 16a, Vladimir Petreković, Zagorska 6a, Sv. Križ Začretje, 

Ivanka Barlović, Kolodvorska 9, Sv. Križ Začretje, Miroslav Halužan, Dukovec 4, Zdravko Tisanić, 

Temovec 14, Josip Matejaš, Dukovec 31, Mateja Mraz, Pustodol Z. 11, Branko Šucko, M. Gupca 12a, 

Sv. Križ Začretje, Obitelj Vukić, Mirkovec 94, Đurđa Gorički, Zleć 16  

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

ŽUPNA KATEHEZA 21. ožujka 2026. DVORANA NA ŽUPNOM DVORU 

PRVOPRIČESNICI; 08:30 – 09:10 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

                                      09:15 – 09:55 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI /   

SEKIRIŠĆE / DONJA ŠEMNICA / OSTALE ŠKOLE 

KRIZMANICI: 10:00 – 10:40 – 8A I 8B  OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

10:45 – 11:25 – 8C OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U DRUGE OŠ 

11:30 – 12:10 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 6.  RAZREDA 

MISNE NAKANE ZA UTORAK 17. 03. 2026. U 17:00 SATI; + Anđela, Josip, Veronika 

Gorički, Stjepan Fizir, + Franjo Vukić i Zvonko Mihovilić,  + Ljiljana, Milka, Mirko i Ivan Zubić, + 

Franjo, Branko i Stjepan Šćuric, + Matilda, Rudolf, Katarina i Franjo Janjčec, + Josip, Ivan, Stjepan, 

Štefanija Majsec i ob. Roginić,  + Mirko Martinjak i ob., ob. Sinković, Milka Ključarić, + Ana, Petar i 

Ana Piljek, Božena Mokrovčak i Juraj Cvetko, + Ivica, Mijo i Marija Zubić, Stjepan i Krešo Jugec, + 

Josip Zubić i ob. Zubić, Josip, Franjo i Ljubica Tumpa i ob. Tumpa, + Slavko Bezek, + Josip Sinković, 

+ Josip Bezek, + Josip Cvetko, Josip Večković i ob., ob. Božić i Potočnik, - na nakanu za uspješnu 

operaciju i ozdravljenje Vlaste, + Tomo Barlović, + Ivanka Pem, + Ivan Piljek, + Štefanija Veček, + 

Rudolf Jurina, + Dragutin Piljek, + Ljubica Kriška, + Katica Huić, + Miljenko Lacko 
MISNE NAKANE ZA ČETVRTAK 19. 03. 2026. U 17:00 SATI, KAPELA SEKIRIŠĆE;+ 
Josip, Josipa i ob. Ivanković, Marko, Zvonko i Jelica Vidović, - na jednu nakanu, + Josip Ciglenečki – 

stariji, + Josip Martinić i Josip Vrhovec, + Josip i Marija Matejaš, + Josip Filipaj, + Josip i Draga 

Fernežir, Vera Keler, + Josip Peroš i ob., + Josip, Marica, Agata i Antun Šoštarić 

MISNE NAKANE ZA PETAK 20. 03. 2026. U 17:00 SATI; + Josip, Marica, Agata i Antun 

Šoštarić, + Vesna i ob. Kereša, ob. Mirka Škreblina, +' Josip i Ana Draganić, + za duše u čistilištu, + 

Josip, Dragica i ob. Bubnjar, Jagica Pogorić, Alojzija Kobeščak, Mirela Kasteljan, + Josip i Danica 

Barlović, + Danica i Marija Majsec, Dragica Prelčec, + Josip Kuhar, Dragutin Jeršek, + Vlado, Josip i 

Anđela Hostić, Magdalena , Ivan i ob. Halaman, ob. Mihovilić, ob. Mladić, Matej i Petar Šalković, + 

Slavko Mihovilić i Danica Lovrenčić, + Josip Piljek, Marija Majetić i ob., + Antun Jurina i ob. Jurina, 

Mirko Gregurić i  ob. Gregurić, ob. Petanjek, ob. Habljak i ob. Lihter, + Terezija Lončarek, + Marija 

Roginić, + Stjepan Korošec, + Dragutin Vukić, + Dragutin Blazinić, + Ivica Vidović, + Ana Despenić, 

+ Danica Rušnov, + Julije Loborec, + Štefica Kos, + Josip Cigula, + Jelena Gorički, + Štefanija 

Martinjak, + Kata Sinković, + Štefanija Grabušić 

• ISPOVIJED STARIH, BOLESNIH I NEMOĆNIH PO SELIMA; Ponedjeljak 

16.03. 2026.- Mirkovec, Brezova, Križanče, Sekirišće, Kozjak, Ciglenica Z., Gornja 

Pačetina; Utorak 17.03. 2026.- Temovec, Dukovec, Prosenik Z., D. Pačetina, Zleć, 

Štrucljevo, Donja Šemnica, Pustodol Z; Četvrtak 19.03. 2026. – Švaljkovec, Sv. Križ 

Začretje, Galovec Z. 


